

尚合府 SHANGHE FUYU  
领养一份春天 Spring For Romance  
SPRING  
春意尚合 3月15日-17日 崛起·尚合府 10000盆绿植全城大派送  
北龙湖核心区112-360平方米瞰湖高层&洋房 诚意品鉴  
接待中心: 市城区京开大道东湖北1000米 预约专线 0393/858 6666 邀请函 开发商: 濮阳市铭德实业有限公司

南乐县

## 以返乡创业培育发展新动力

- 先后投入返乡创业资金3亿元
- 累计助力返乡创业1.4万余人次
- 创办实体、企业4000余个
- 撬动年产值20余亿元
- 带动就业4万余人次

本报讯(记者 段利梅 通讯员 王祥杰 王晓冲)先后投入返乡创业资金3亿元,累计助力返乡创业1.4万余人次,创办实体、企业4000余个,撬动年产值20余亿元,带动就业4万余人次……一系列数字,充分说明了南乐县实施“一带一路一园”返乡创业示范工程以来取得的成绩。

为全面推进返乡创业工作,2018年5月,南乐县出台《南乐县人民政府关于实施“一带一路一园”返乡创业工程的意见》,即以341国道、县城一行路、木伦河路为轴线,集中力量建设元村一近德固—韩张—张果屯返乡创业示范带、县城一行路返乡创业示范路、产业集聚区冷冻产业孵化园,努力打造多层次、多样化的农民工返乡创业新格局,为加快南乐乡村振兴培育发展新动力。

### 优惠政策 吸引成功人士返乡发展

近年来,南乐县围绕打好创新驱动牌、基础能力建设牌,推动创新驱动发展,培育发展新优势,启动创新驱动发展新引擎。

该县先后制订出台关于支持农民工返乡创业的实施意见,对“一带一路一园”返乡创业示范项目奖励办法等文件,优先对“一带一路一园”规划区域内符合条件的返乡创业者进行扶持。与此同时,县财政设立2000万元农民工返乡创业投资基金,对农民工创业项目择优扶持;每年,县财政还列支农民工返乡创业专项扶持资金1000万元,以以奖代补方式支持返乡创业项目。

河南省铁军金属制品有限公司总经理魏善峰自小参军,退伍后在北京创业打拼,干了一番事业。他在南乐县返乡创业好政策的感召下回乡兴办企业,不仅把北京先进的生产设备、管理模式、技术力量引回来,引领该县装备制造产业由传统机械向智能化设备转型升级,还多次协助县招商部门赴北京组织装备制造行业招商对接活动,并成功引进北京中宝元科技公司在南乐投资建厂。魏善峰说:“县里在厂房建设、税费减免、手续办理等方面都有优惠政策,还帮助我发展壮大,这更让我坚定了为家乡经济建设贡献力量的决心和信心。”

### 创业担保贷款 助力创业人员创业

3月10日,张果屯镇联富果蔬创业孵化园区,负责人赵战正和工作人员商议如何提升种植效益。(下转第三版)

## 台前县开展主题党日活动

本报讯“你们真是活雷锋啊,又是给俺这个老太婆送米和面,又是打扫卫生,忙了半天啦,赶紧歇歇吧!”台前县孙口镇东白岭村85岁的闫守菊拉着县人民法院法官官晓的手激动地说。3月5日是学雷锋纪念日,该县发动全县各级党组织和广大党员掀起了党员干部学雷锋、作表率热潮。

台前县将主题党日活动与学雷锋志愿服务活动有机结合,提前发布《3月份主题党日活动工作提醒》,出台《2019年度台前县直机关一月一主题党建活动实施方案》,发放《关于在全县各级党组织和广大党员中开展学雷锋、作表率活动的倡议书》,要求全县各级党组织认真落实“6+X”主题党日活动模式,在完成齐唱国歌,重温入党誓词,缴纳党费,诵读党章,学习党规和先进典型,过集体政治生日等6项规定动作的基础上,结合实际深入挖掘学习雷锋精神的“X”种活动,践行为民宗旨。活动当天,全县372个农村党组织,89个县直机关基层党组织,32个非公企业和社会组织党组织,共计8600余名党员,依托党群综合服务中心、党员活动室参加学雷锋、作表率主题党日活动,并分赴所在地、帮扶村开展贫困慰问、卫生清洁等各类党员志愿服务活动490余次,受益群众2300余人,展示了新时代党员干部新风貌。

“雷锋精神世代相传,永不过时。我们将学习践行雷锋精神纳入主题党日活动内容,让主题党日和学雷锋纪念日结合起来,赋予主题党日新的政治含义,也让学雷锋精神有了新的时代内涵。”台前县委组织部负责同志说。

(侯文玲 白淑娟)

## 深入实施“四大战略” 开创高质量发展新局面

# 开发区:奋力争当高质量跨越发展排头兵

本报讯(记者 王金勇 通讯员 尚丰军 冯建彬)开发区紧紧围绕市委书记宋殿宇提出的实施“四大战略”和讲话精神,今年将以深入开展“抓重点、解难点、举亮点”集中攻坚行动为抓手,坚持“一产提质增效、二产转型升级、三产扩体增量、发展繁荣西部”工作思路,狠抓各项工作任务落实,奋力争当高质量跨越发展的排头兵,为濮阳更加出彩增添精彩。

抓好项目建设。树立“项目为王”理念,紧紧扭住项目建设这个重点,着力破解制约项目建设的难点,攻坚重点项目建设高质量,支撑经济发展高质量。重点抓好14个化工项目建设,概算投资85亿元,确保

年度计划完成投资34.5亿元,11个项目建成投产(投用),形成一批新的经济增长点。

持续开放招商。坚持把开放招商作为“一号工程”,主动融入开放大格局,充分发挥国家级品牌优势,完善招商机制,实施精准招商,突出产业招商,重在招大引强,以招商引资新成效增强高质量发展后劲。年内计划引进投资10亿元以上项目5个、投资5亿元以上项目10个,重点紧盯投资15亿元的蓝星新材料产业园项目签约落地。

优化营商环境。持续深化“放管服”改革,提高审批服务效率,激发企业发展活力;构建亲清新型政商关系,厘清权力和责

任边界;着力破解困扰项目建设的困难和问题,打造优良建设施工环境,加快推进项目建设速度,以项目建设高质量支撑经济发展高质量。

坚持创新驱动发展。加快推进惠成电子、天驰药业院士工作站建设。全年新增市级以上知识产权优势企业2家、贯标企业3家以上、重点实验室和工程技术中心等研发平台5个以上,万人有效发明专利拥有量达到9件。谋划“互联网+产业园”,创建国家级电子商务产业园。推进UFO创业小镇等“双创”平台建设,打造全市“双创”新高地。

坚持产城融合发展。投资2.2亿元,开

工建设4.8公里的幸福路南延、祥云路等“五路三桥”项目,配合好金堤路、振兴路北延工程施工,拉大城市框架,提升城市承载力。加大建设投资力度,进一步加快棚户区改造步伐。完善城市管理机制,全面推进网格化管理,持续提升城市常态化管理水平。大力开展文明城市创建,提升城市文明水平。

坚持城乡一体发展。发挥国家农业科技园区引领作用,加快投资15亿元的龙润润源生态循环科技农业示范园等基地建设。开展“两权”抵押贷款,壮大集体经济,激发农村发展活力。高标准打造张庄休闲农业示范村,建成冯寨、赤田寨等4个美丽乡村示范点。

# 工业园区:努力打造濮阳经济发展新高地

本报讯 工业园区紧紧围绕市委书记宋殿宇提出的实施“四大战略”让濮阳强起来活起来发展起来的工作要求,深入贯彻落实宋殿宇在市八届人大二次会议闭幕式上的讲话,全力以赴把工业园区建成濮阳经济发展的新高地。

找定位,明目标。认真贯彻落实党中央、省委、市委决策部署,切实用好化工园区这块牌子,重点抓好项目建设、招商引资、配套服务三大支撑,突出绿色、循环、智能、高端四大理念,以新型化工基地建设为引领,把工业园区建成全省乃至全国具有影响力的专业化化工园区、全国最具影响力的绿色涂料专业区、转型升级和高质量发展的标杆区、边缘变前沿的滩头阵地,经

过2至3年的努力,实现经济实力明显增强、引领示范作用明显加大,进入全省十强经济技术开发区行列。

抓重点,聚合力。狠抓产业项目建设,坚持试产项目抓达产,在建项目抓投产,签约项目抓开工的工作思路,完善项目推进机制,加大项目推进力度,重点抓好东方雨虹防水材料、龙德洋一期、诚信钻采助剂等3个建成试产项目,重点推进在建的君恒40万吨/年重蜡加氢制白油和大屯电子等2个项目,开工建设展辰新材料、龙润天翔、中宏40万吨/年环氧丙烷等总投资134亿元的14个产业项目。围绕新型化工基地和工业园区主导产业,采取产业链招商、区域招商、行会招商,主动拜访、主动对

接、主动邀请等行之有效的招商举措,力争年内签约落地项目6个,总投资不低于40亿元。今年3月,承办好2019中国涂料大会,积极推进“萧山工业园”引进步伐,打造工业园区第二个园中园。尽快完成植物健康产业园建设条件论证工作,筑巢引凤,力求实效。全力构建交通体系,新建、续建道路10条,全长12.7公里。统筹推进污水、蒸汽、天然气等管网工程,加快省石化产品质量检测中心、工业供水工程等公共服务平台建设。积极推进浙江传化物流港、绿色涂料区域交易中心等项目,做大做强华宏物流产业园,成立工业园区化工物流公司,为新型化工基地建设和工业园区发展提供配套服务。

明措施,促发展。严明工作纪律,营造良好的干事创业环境。严格遵守“六大纪律”,切实做到“四个坚持”“四个自觉”,执行纪律无条件,遵守规矩不含糊,守住底线不逾越,任何时候不越雷池半步,为推动工作落实提供纪律保证。大力倡树“求真务实、勤勉高效、敢于带头、勇于担当”的作风导向,坚持“实”字当头、“标”字为准、“效”字为实、“带”字为先、“担”字为强,扑下身子、扎下架子、撸起袖子、甩开膀子、干出样子,为推动工作落实提供作风保证。积极推行一个项目一个分包包领导、一个分包局办、一本工作台账、一套推进机制的“五个一”工作制度,为推动工作落实提供制度保证。(张敬勇)



3月12日上午,在第41个中国植树节到来之际,市城乡一体化示范区组织100余名志愿者,在342国道绿化廊道、引黄灌溉调节水库岸线、龙山等地开展义务植树活动。图为342国道绿化廊道植树现场。本报记者 黄立 通讯员 翟晓飞 郭成 摄

## 我市286个重大项目纳入2019年省“7819”扩大有效投资行动

本报讯 今年,我省将聚焦先进制造业、现代服务业、重大基础设施等7大领域,集中力量推进8000个左右重大项目,总投资7.5万亿元,力争全年完成投资1.9万亿元。

我市纳入省“7819”扩大有效投资行动的重大项目共286个,总投资2420.47亿元,今年计划投资828.58亿元。其中,先进制造业项目90个,现代服务业项目44个,重

大基础设施项目40个,新型城镇化项目52个,农业农村项目17个,生态环保项目21个,社会民生22个。(市发改委)

## 省政协调研组莅濮调研

本报讯(记者 李世秀 通讯员 付鹤薇)3月11日至12日,省政协常委、农业和农村委员会主任李柳身带领省政协调研组莅临我市,就提升畜禽养殖废弃物资源利用水平进行专题调研,详细了解我市畜禽养殖业现状,以及废弃物资源利用的基本情况、存在的突出问题及原因,征求意见和建议。市政协主席郑大文、副主席赵洪勋参加座谈或参加调研。

在濮期间,调研组先后到南乐县、范县进行了实地调研,听取有关部门工作汇报,现场查看南乐县张果屯镇后孙黑村、干口镇良善村现代农业综合体项目的规划和建设情况,与濮阳禾丰牧业有限公司、范县王楼镇七里堂种猪场、范县鼎盛农牧生物肥有限公司、范县兴旺养殖农民专业合作社等企业的负责人深入交流,详细了解企业生产经营状况,并针对存在的问题提出了指导性意见。

近年来,我市各级农业畜牧部门认真落实党中央、国务院关于生态文明建设的总体部署,加强领导,分解任务,落实责任,强化措施,圆满完成了规模养殖场粪污处理设施配套、畜禽粪污综合利用等畜禽养殖污染专项整治工作任务。目前,全市规模以上养殖场1035家,已配套建设粪污处理设施986家,配套率95.27%,畜禽粪污综合利用率77.72%。

调研组对我市畜禽养殖废弃物资源化利用工作取得的成效给予肯定,认为濮阳高度重视畜禽养殖废弃物资源化利用工作,制订了切实可行的实施方案,建立了完善的工作推进机制,积极学习外地先进理念,不断总结新经验,探索新路子,取得了显著成效。希望进一步加大工作力度,高标准建设畜禽养殖废弃物资源化利用设施,持续提升畜禽养殖废弃物资源化利用水平。